



В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в незаконной организации и проведении азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 54-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с извлечением дохода в особо крупном размере).

По версии следствия, в период времени с 02 сентября по 14 октября 2015 года в помещении, расположенном по ул. Ольминского г. Воронежа, подозреваемая организовала и проводила азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с этой целью она приобрела и установила 40 игровых автомата.

Приходя в клуб, посетитель передавал оператору деньги, на основании которых производилось начисление кредита на игровое оборудование, сумма которого определялась из расчета 1 кредит равен 1 рублю Российской Федерации. После этого, посетитель, играя на игровом автомате, либо увеличивал количество кредитов на нем, то есть выигрывал, либо происходило уменьшение кредитов, вплоть до нуля, то есть он проигрывал. В случае выигрыша, оператором выдавались посетителю денежные средства, соответствующие количеству выигранных кредитов.

Незаконный доход от противоправной деятельности составил более 6,2 миллионов рублей.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/994666>